## ===== ERRATA ====

## Erratum to: "Induction of *Arabidopsis thaliana* Resistance to Pathogenic Bacteria by Lipopolysaccharide and Salicylic Acid" [*Cytology and Genetics* 52, 169 (2018)]

J. V. Shilina<sup>a, \*</sup>, M. I. Gushcha<sup>a</sup>, O. S. Molozhava<sup>b</sup>, S. V. Litvinov<sup>a</sup>, and A. P. Dmitriev<sup>a</sup>

<sup>a</sup>Institute of Cell Biology and Genetic Engineering, National Academy of Sciences of Ukraine, Kyiv, 03680 Ukraine <sup>b</sup>Institute of Biology, Taras Shevchenko National University, Kyiv, 03127 Ukraine \*e-mail: j.shilina@gmail.com

Submitted June 4, 2018; accepted for publication June 5, 2018

DOI: 10.3103/S0095452718040114

Page 170, right column, the first sentence of the last paragraph should read:

The relative increase of root length was significantly enhanced in wild-type pretreated with LPS 8614, SA, or the composite preparation (Fig. 3).

Page 171, right column, the second sentence of the last paragraph should read:

For instance, the elicitor chitosan was shown to activate the defense genes by stimulating JA synthesis through the octadecanoid pathway [17].

The original article can be found online at https://doi.org/10.3103/S0095452718030118.